

## **„NYERJ KÉT PRESSER – RÚZSA KONCERTJEGYET!” NYEREMÉNYJÁTÉK SZABÁLYZAT**

2018. december 2-13. között az MVK Zrt. nyereményjátékot szervez (továbbiakban: Játék), minden nap sor kerül egy nyertes kiválasztására, egy nyertes kettő darab belépőjegyet nyer.

A Játék szervezője az MVK Zrt. (3527 Miskolc, Szondi György utca 1., cégjegyzékszám: 05-10-000147)

### **1. A Játékban részt vevő személyek**

A Játékban részt vehet minden 14. életévét betöltött természetes személy, aki Magyarországon tartózkodási vagy lakóhellyel rendelkezik, és a Facebook közösségi oldalon regisztrált.

### **2. A Játék leírása**

A Játékban az vehet részt, aki készít Miskolc városában az Adventi villamos mellett egy fényképet és ezt az MVK Zrt. facebook oldalán a nyereményjáték posztja alá feltölti hozzászólásként, továbbá megírja ugyanitt hozzászólásként annak a dalnak a címét, amely a Presser-Rúza koncert közös címe lett, illetve a játék utolsó lépése, hogy a játékos a profilképét módosítsa úgy, hogy legyen rajta látható egy angyal.

A Játék részletes leírása az MVK Zrt. weboldalán és Facebook-oldalán olvasható. A Játék kizárólag a Facebook közösségi oldalon játszható. A Játékban csak publikus Facebook profillal lehet részt venni, a játékban történő részvétel során a játékosok neve és profilja láthatóvá és publikussá válik a Facebookon.

### **3. A Játék időtartama**

A Játék 2018. december 2-án 16:20 órától 2018. december 13-án 11:00 óráig tart.

### **4. Jelentkezés a Játékra**

A Játékra jelentkezni a Játék leírás szerint a Játék időtartama alatt elkészített kép Facebookon való nyilvános közzétételével, a koncert címének megírásával és a facebook profilkép módosításával lehet.

### **5. Nyeremény**

A Játék nyereménye (a továbbiakban: Nyeremény) 2x12 db belépőjegy, egy nap egy nyertes kerül kisorsolásra, egy nyertes 2 db belépőt nyerhet. A sorsolás időpontja december 2-12. között 20 óra, december 13-án 11:30 óra.

### **6. Nyertesek**

A Facebook oldalon a nyereményjátékhoz hozzászólók között kerül kisorsolásra a napi nyertes.

### **7. Nyertesek értesítése**

A Nyerteseket minden nap külön posztban tesszük közzé az MVK Zrt. facebook oldalán, illetve a nyerteseket a feltöltött fotójukhoz írt hozzászólásban is értesítjük.

### **8. A Nyeremény átvétele**

A Nyeremények átvételére 2018. december 3-13. között van lehetőség az MVK Zrt. Közönségszolgálati Irodájában (<http://www.mvkzrt.hu/kozonsegszolgalat>) Miskolcon, a Szemere utca 5. szám alatt, telefonon egyeztetni a (46) 504-810-es számon lehet. A

Nyeremény átvételekor a Nyertes köteles érvényes okmánnal (személyi igazolvány, útlevel) igazolni, hogy a 14. életévét betöltötte. Amennyiben ezt igazolni nem tudja, úgy a Nyeremény átvételére nem jogosult. A Nyertesnek meg kell mutatnia a telefonján, hogy a képet valóban ő töltötte fel (facebook tevékenységnapló segítségével).

Amennyiben a megjelölt határidőig a Nyertes a Nyereményt nem veszi át, illetve érvényes okmánnal nem tudja igazolni, hogy a 14. életévüket betöltötte, akkor az MVK Zrt. fenntartja a jogot arra, hogy a Nyereményt másnak ne adja ki, pótsorsolás nem kerül megrendezésre.

## **9. Felelősség kizárása**

Az MVK Zrt. nem vállal felelősséget azért, ha a Játék időtartama alatt a Játék, illetve a Játékot tartalmazó applikáció és weboldal technikai okokból időszakosan nem érhető el.

## **10. Adatkezelés**

A Játékban résztvevő személyek a Játékban való részvétellel automatikusan hozzájárulnak ahhoz, hogy megadott adataik (név, lakcím) az MVK Zrt., mint adatkezelő minden további engedély és ellenszolgáltatás nélkül kezelje kizárólag a nyeremény átadása céljából.

## **11. Egyéb**

A Játékos a Játékban történő részvétellel automatikusan elfogadja a jelen szabályzatot. A Játékban való részvétel és az adatszolgáltatás önkéntes.

A Nyertesek vállalják, hogy az MVK Zrt. a nevüket, a nyeres tényét Facebook-bejegyzésben kizárólag a Játékkal kapcsolatban közzétegye. A Játékos tudomásul veszi, hogy a Nyertesekből a nyeremény átadásáról fényképek készülhetnek, azokat az MVK Zrt. marketing célra felhasználhatja. Amennyiben a Játékos bármely okból nem felel meg a jelen Játékszabályzatban rögzített feltételeknek, úgy az MVK Zrt. az érintett Játékost a Játékból kizárhatja.

Fenntartjuk a jogot a Játékszabályzat módosítására.

MVK Zrt.

## **Legyenek körültekintőek a képek készítésekor!**

Felhívjuk a képek készítésében részt vevők figyelmét a villamos (közúti vasúti) közlekedéssel kapcsolatos szigorú biztonsági, baleseti és óvó rendszabályok fokozott betartására, az elvárható és körültekintő magatartás tanúsítására a felvételek készítése és azok előkészületei vagy befejező tevékenységei során. A játékban való részvétel mindenkitől fokozottan figyelmes és körültekintő magatartás tanúsítását követeli meg. A biztonsági szabályok be nem tartásából, elvárható körültekintés vagy kellő előrelátás és figyelem hiányából, avagy azokra visszavezethetően bekövetkező károkért való felelősség a tevékenységben résztvevőket terheli.